

CRONICA DE LA CIUDAD

Sueños de Reyes

Un sueño más, de esos múltiples que tiene la infancia, que va a convertirse en realidad. No todos los sueños corren la misma suerte. Unos se pierden en el olvido, otros en las promesas, otros apenas despertamos y nos encontramos cara a cara con la dura realidad.

Esta noche, esta víspera de la festividad de los Magos de Oriente, encierra un ambiente cargado, denso, que todos creen tocar con las manos, alargando los dedos para asirlo fuertemente y que no se escape de nuestro lado, porque es una cosa nuestra, muy nuestra, y a ningún otro debe ir.

Otra vez los tres monarcas—Melchor, Gaspar y Baltasar, a lomos de enjaezados caballos y escoltados por pajes y guerreros—recorrerán las calles de nuestra ciudad. Acaso, lector amigo, en el momento en que estás leyendo estas líneas, ante tu balcón, ante tu ventana, se han detenido para dejar en ellos un paquetito. Quizá sea esa cosa que tan anhelante has pedido a los Magos, quizá sea otro que ellos hayan creído más conveniente. Acaso su obsequio se haya limitado esta vez a un paquete cuyo contenido sea una leve hojita de papel pergamino con esta inscripción: "Paz a los hombres de buena voluntad".

Soñemos, por lo tanto, también nosotros esta noche. Soñemos junto a los pequeños, sintiendo sus ansias, sus inquietudes por ver amanecer el día de mañana, por asomarse a los cristales y frotando su naricilla contra ellos, contemplar los regalos que los Reyes dejaron a su paso por allí. Soñemos con ellos, y soñemos al tiempo solos, contemplando una de esas estrellas que rutilan en el espacio sideral y que, aunque no sea la de los Magos, puede resultarnos tan bien intencionada como la de ellos. Soñar, amigos, no cuesta nada. Y muchas veces los sueños se convierten en auténtica realidad. Que deseamos sea esta vez muy feliz para todos.

NOCHE DE REYES

¿Qué me traerán?...

Es la pregunta que con adorable ingenuidad se formulan millones de chiquitines cuando la víspera de Reyes, rendidas de cansancio sus inquietas cabecitas, caen sobre la blanca almohada del lecho, cerrándose sus ojitos bajo la dulce influencia de un sueño inocente y reparador.

Es esta noche de Reyes, divina, ideal, bendita; noche sin igual, rebosante de felicidad para los pequeños, y sembrada de dulces remembranzas para todos. Sus largas y frías horas invernales, transcurren en el alma cálidas y veloces. El cierzo silbante, agorero, implacable, parece, no obstante, en esta noche acariciar el oído, llevando a la mente añoradora ecos fantásticos de dulce cascabeleo y galope de caballos.

Son los Reyes Magos el ídolo del corazón de los pequeños; por ellos sienten éstos una adoración rayana en lo divino. Con los ojos de la realidad no los vieron nunca; sólo los contemplaron en miniatura en esas figurillas

de barro, caminando uno tras otro, guiados por la fulgurante estrella, hacia el Portal de Belén, en la enarenada senda del «Nacimiento»; pero adhiriendo en su imaginación proporciones gigantescas, se les presentan apuestos y gallardos, montando prestrosos corceles, que les llevan veloces por todo el mundo, para dejar en ventanas y balcones sus espléndidos dones.

Así viven estos interesantes y legendarios personajes en el alma inocente de la niñez, hasta que las palabras indiscretas de una criada o de un mayorcito que perdió ya la fe en la creencia, destruyen la leyenda, deshacen el poema, haciendo caer hecho pedazos a los pies de los pequeños el ídolo que formaba su ilusión, abriendo los ojos a la realidad, para ver con tristeza esfumarse el divino ensueño, con la amargura del primer desengaño de la vida.

Madres; no ayudéis a destruir tan hermosa leyenda en el corazón de los niños, mixtificándola por imperativos de la moda, con esa otra que, procedente de los países nórdicos, se ha introducido ya en muchos hogares españoles para poner en el alma una interrogante de perplejidad. El viejo Noel no puede ni debe competir con los Reyes bíblicos, que se postraron ante el Divino Niño, en la Gruta de Belén, ni armonizar con las creencias eminentemente cristianas del pueblo español.

Así, pues, dejemos que nuestros niños, mientras la decepción llega, sigan en esta noche soberana, feliz, durmiéndose alegres y dichosos, esperando



SE HA INAUGURADO HOY EN SEGOVIA LA "CESTA DEL GUARDIA DE TRAFICO"

En ella han depositado sus obsequios muchos comerciantes, automovilistas y sobre todo niños

En nuestro número de ayer apareció una Antena Local—la voz de la calle—en la que don José Luis Gilarranz sugería que siguiendo la costumbre de muchas capitales de España, se obsequiara a los guardias municipales con los clásicos regalos navideños, testimoniando de esta manera la simpatía del vecindario a la labor de estos celosos guardadores del orden en la ciudad.

SEGOVIA RELIGIOSA

Misas para la Semana de Epifanía

Día 6 (Blanco). Misa de la Epifanía del Señor. Credo. Prefacio y Comunicantes de Epifanía.

Día 7 (Blanco). Misa de la Epifanía del Señor. Gloria sin Credo. Prefacio de Epifanía.

Día 8. Como ayer.

Día 9. Como el día 7.

Día 10. Como el día 7.

Día 11 (Blanco). Misa de la Epifanía. Segunda oración de S. Higinio (Del Común de Papas) sin credo. Prefacio de Epifanía.

Día 12 (Blanco). Misa de Santa María en sábado (del tiempo de Navidad). Gloria sin Credo. Prefacio de la Virgen.

En Santo Domingo

Mañana, primer domingo del Rosario, misa de comunión a las ocho y media. A las doce, comida extraordinaria con que todos los años obsequian los terciarios dominicos a los enfermos del Santo Hospital de la Misericordia. A las seis, fiesta anual de los Santos Patronos, y a continuación el ejercicio de la tarde del Santo Rosario.

V. O. T. del Carmen y Santa Teresa

Mañana, a las cuatro y media, en el Colegio Hispano-Belga, conferencia mensual; a continuación, en la iglesia de Madres Carmelitas, actos del día de retiro y renovación de votos. Es obligatoria la asistencia.

Archicofradía del Niño Jesús de Praga

Mañana, a las tres y media, en el Carmen, reparto de juguetes a todos los niños y niñas de la Archicofradía. Es necesario llevar puesta la medalla.

UN NIÑO HERIDO GRAVE AL CAER DESDE LAS ALTURAS DEL LAZARETO DE LA FUENCISLA

En la mañana de hoy, sobre las doce del mediodía, cuando se encontraba jugando a la pelota con otros niños, Manuel García Terradillos, de trece años de edad, domiciliado en una de las casas junto al lazareto situado en las proximidades de la Fuencisla, tuvo la desgracia, al tratar de recoger una pelota, de perder pie, cayendo desde la pequeña meseta donde están situadas dichas viviendas, a la carretera, y causando diversas heridas de las que fue asistido en la Casa de Socorro.

El desgraciado muchacho sufre fractura de pelvis y de kolles y shock traumático, calificadas de pronóstico grave, habiendo quedado hospitalizado en el «18 de Julio».

do que los primeros rayos de la aurora iluminen las regias dádivas que anhelaron sus alborozados corazoncitos infantiles...

LUCIA CALLE DE CASADO

La Gimnástica Segoviana jugará en Getafe su tercer partido del torneo de aficionados

No se celebrarán partidos de III División mañana

El empate registrado el domingo último en El Peñascal entre la Gimnástica Segoviana y el Getafe, en el gunda eliminatória del Campeonato que el encuentro a disputar mañana

Si los azulgrana fueran a Getafe con algún tanto de diferencia a su favor, la cosa ya no sería tan extrema, pero el hecho de llevar un empate puede hacer que los segovianos jueguen a marchas forzadas, preocupados constantemente por superar esa igualdad mientras que sus rivales pueden hacer un juego más tranquilo y reposado, ya que actúan en su terreno y siempre el ambiente puede influir mucho en estos encuentros.

No nos mostramos, por lo tanto, optimistas, aunque tampoco queremos decir con ello, que perdamos la esperanza de que el equipo gimnástico obtenga un buen resultado. Pero teniendo en cuenta los puntos anotados, creemos tener razón para desconfiar un poco. Ahora, si los muchachos segovianos pusieran un entusiasmo extraordinario y jugasen, esos jugadores, la cosa podría pasar a equilibrarse, disminuyéndose la ventaja inicial del Getafe por jugar en su terreno.

Sobre la alineación que presentará la Segoviana podemos adelantar a los lectores que será, probablemente y según se nos ha comunicado, la que sigue: Bellette; Callejo II, Antón, Badillo; Mariano, Campos; Santiago. Hoyos, José Mari, Bibiano, Navajo.

No habrá partidos de Tercera. En el calendario oficial de la Tercera División de Liga figura la fecha de mañana, día 6 de Enero, libre, de descanso para los equipos que toman parte en este torneo. Por lo tanto, la segunda vuelta comenzará el día 13, en que le corresponde a la Segoviana desplazarse a Aranjuez.

CALIFICACION MORAL DE LAS PELICULAS. «Colorado Jim» (3). «La calle desnuda» (3-R). «Napoleón» (3). «El y su enemiga» (2). LOTERIA PRO-CIEGOS. Sorteo del día 4.—Premiado con 125 pesetas, número 801. Con 12,50, los terminados en 01.

ECOS DE LA PROVINCIA MUNOPEDRO Festival benéfico. Con extraordinaria brillantez ha actuado en Muiopedro un grupo de jóvenes de las Congregaciones Marianas de Segovia, en un festival organizado a beneficio de la catequesis de esta parroquia. Comenzó el acto con unas palabras del sacerdote don Sebastián Arribas, agradeciendo a los congregantes la atención de haberse fijado en Muiopedro y la delicadeza de haber dejado todos los fondos recaudados a favor de la catequesis.

Abrió el programa el «Trio Vera-Cruz», que en todas sus intervenciones fué muy aplaudido. Acto seguido los Hermanos «Jahis», de la Sociedad Española de Ilusionismo, hicieron gala de su extraordinaria habilidad en la ejecución de unos maravillosos juegos, que tuvieron suspensos e intrigados, tanto a los pequeños como a los mayores. Carlos Desillas, el «mago de la armonica», en todas sus actuaciones logró un gran éxito. Carlos Herranz, acordeonista, tuvo absorto al público, que supo reconocer con sus aplausos sus relevantes cualidades.

Al final, el conjunto «Los Chiquitos» interpretó algunas piezas clásicas y modernas, y finalmente, un espontáneo de la localidad, Frutos Mañas, interpretó «Pasodoble Campero». El salón se hallaba abarrotado de público, reinando en todo momento una corrección absoluta, por lo que los jóvenes marcharon muy satisfechos, mientras el pueblo les ha quedado hondamente agradecido.

Cartelera de Espectáculos. CINE CERVANTES. Domingo: 3,30, 7,15, y 11 noche. Grandioso éxito en technicolor. «LA VIDA ÉPICA DE UN HOMBRE GENIAL Y SUS PASIONES AMOROSAS». NAPOLEON. Por Daniel Gelin, Raymond Pellegrin, Michele Morgan, Vittorio de Sica y cien estrellas mundialmente famosas. Autorizada. Nota: Debido al largo metraje se ruega puntual asistencia, pasándose únicamente el NO-DO. Descanso en la mitad de la película.

ANUNCIOS POR PALABRAS

- SIRVIENTAS. SIRVIENTA mayor necesitan dos personas, José Zorrilla, 40, segundo izquierda. MUCHACHA o asistente, necesitase bar Las Columnas. SE NECESITA asistente. Razón, portería Corpus, 7. MUCHACHA, se necesita. Cervantes, 21, principal. ASEGURE... documentos, valores, efectivo, y su propia tranquilidad, con ARCAS ZUBIGARAY BILBAO. Cajas murales Arcas de caudales a prueba de ROBO y FUEGO. Proveedores de la CAJA DE AHORROS y MONTE DE PIEDAD DE SEGOVIA. Representante en Segovia: Funcia San Agustín, 17, 2.º. Tel. 29-13. Solicite información y catálogo LUZ. NECESITAMOS representantes en pueblos para importante Compañía Seguros Accidentes y otros ramos. Solicitenlo personas competentes. Grandes ingresos. Señor Albarrán Sanz. Santiago, 18, Valladolid. SE OFRECE chófer con carnet de primera clase, para prestar sus servicios en organismos oficiales o empresas particulares. Informes, Gestoría Sancho, Colón, 5, Segovia. VARIOS ELECTRON. Radio, material eléctrico y fotográfico. Juan Bravo, 13, Segovia. VENTAS CORREAS trapezoidales para automóviles e industrias en todos sus tipos: La Unión. VENDO casa, piso desalquilado. Razón, Parador Acueducto. Segovia. CASA, plaza Alto Leones. Gestoría Caysan. San Martín, 1. CASA con corral, llave en mano, Chamberí. Informes, pizzería Francisco Gil, plaza Franco, teléfono 2543. MOTO Vespa, equipada. Razón, taller «Obras Públicas». COCHE Ford, 8 HP, toda prueba. Informes, bar Chipén. LENA encina, picada y larga, en cantidad. Julián de la Calle, Muiopedro. MADERA chopo, en rollos. Daoiz, 19.

Cartelera de Espectáculos. CINE CERVANTES. Domingo: 3,30, 7,15, y 11 noche. Grandioso éxito en technicolor. «LA VIDA ÉPICA DE UN HOMBRE GENIAL Y SUS PASIONES AMOROSAS». NAPOLEON. Por Daniel Gelin, Raymond Pellegrin, Michele Morgan, Vittorio de Sica y cien estrellas mundialmente famosas. Autorizada. Nota: Debido al largo metraje se ruega puntual asistencia, pasándose únicamente el NO-DO. Descanso en la mitad de la película. CINE LAS SIRENAS. Domingo: 4,30, 7,30 y 11. Trepidante éxito en technicolor. «COLORADO JIM». Por James Stewart, Janet Leigh y Robert Ryan. CINE VICTORIA. Domingo: 4,30, 7,30 y 11. Impresionante éxito policíaco. «LA CALLE DESNUDA». Por Anthony Quinn, Farley Granger y Anne Bancroft. Autorizada. CINE JUAN BRAVO. Domingo: 4 tarde. Gran gala infantil de Reyes. «EL Y SU ENEMIGA», por Jhon Wayne. Cómic de Jaimito, Max Linder. Dibujos y complementos. A las 6,45 y 10,30 noche. El superfilm en technicolor. NAPOLEON. La vida íntima y guerrera de este genio. Se ruega puntualidad.

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

HA MUERTO EL PRESIDENTE DE AUSTRIA THEODOR KOERNER

Se hallaba enfermo desde hace ya algún tiempo, y en el comunicado oficial no se indican las causas del fallecimiento

Vienna, 4.—El Presidente de la República Federal de Austria, doctor Theodor Koerner, ha fallecido a los 83 años de edad. Se hallaba enfermo desde hace algún tiempo. No obstante, en el comunicado oficial no se indican las causas inmediatas del fallecimiento.

Más de 60 multas a los gamberros en PAMPLONA

Pamplona, 4.—Más de sesenta multas ha impuesto el alcalde a personas que en la noche vieja se dedicaron a hacer el gamberro. Dicha autoridad municipal ha anunciado, además, que será inflexible con cuantos cometan excesos incíviles propios de una ciudad en la que raras veces se han dado actos de incultura.—Cifra.

MILITAR Y POLITICO CATORICATO

Koerner fué general del emperador Francisco José de Austria-Hungría. Aunque húngaro de nacimiento, vivió casi toda su vida en Austria, donde realizó sus estudios militares y en cuya escuela de Guerra fué profesor durante algún tiempo.

En la primera guerra mundial actuó en varios frentes, pero donde obtuvo más resonantes victorias, hasta el punto de convertirse en una especie de héroe nacional, fué en el frente italiano. Desempeñó el cargo de jefe del Estado Mayor en el Isonzo y fué uno de los artífices de la derrota que jos

(Continúa en la página 4)

LA ODISEA DEL ORO ROBADO A ESPAÑA

El expolio fué lo que retrasó la normal recuperación de nuestra economía

Al mes escaso del Alzamiento, el Gobierno rojo ordenó la salida para Rusia de las cajas existentes en el Banco de España

Bajo estos mismos titulares, «Arriba» de hoy publica la siguiente información: «Como es sabido por la reciente nota de la Oficina de Información Diplomática del Ministerio de Asuntos Exteriores, ha sido recuperada la documentación original que resguarda el depósito de los reservas de oro del Banco de España, constituido en Moscú en Febrero de 1937. Esta documentación —decía la nota— confiere al Gobierno de España la base jurídica necesaria para pedir la devolución del mencionado depósito, que alcanza una elevadísima cantidad...»

Es necesario subrayar, y difícil en extremo valorar siquiera aproximadamente el perjuicio económico que para la destruida economía española, a raíz de nuestra guerra, ha causado la falta de esos recursos importantísimos de nuestro tesoro nacional. Los sufrimientos y dificultades que de aquel inicu expolio se derivaron, los padecieron todos los españoles sin excepción. España ha aunado durante

años sus esfuerzos para superar tales dificultades y crear nuevas fuentes de riqueza. Todo ello hubiera sido mucho más fácil y rápido si se hubiera podido contar con lo que era nuestro. Por tal motivo, no es de extrañar que el Gobierno español haya procurado, por todos los medios a su alcance, la recuperación del oro robado por los jerifaltes rojos en 1937.

ORDEN DE ENTREGA

Ya en Septiembre del 36—al mes escaso de iniciado el glorioso Alzamiento Nacional—, el ministro de Hacienda rojo, bajo el pretexto de la consabida «seguridad», ordenaba al Banco de España la entrega de todo el oro que contuviesen sus arcas. La incautación quedó encomendada al entonces director general del Tesoro, Méndez Aspe, y se llevó a efecto con toda celeridad. En esas operaciones intervino el tristemente célebre Valentín González «El Cam-

pesino», que relata como sigue algunos permenores:

«Se me dió una lista de las cajas —dice en su libro «La vie et la mort

(Continúa en la página 4)

La Prensa suiza publica el mensaje del CAUDILLO

Ginebra, 4.—La Prensa suiza publica el mensaje de Año Nuevo, pronunciado por el Generalísimo Franco ante los micrófonos de Radio Nacional de España.

Los periódicos subrayan la afirmación del jefe del Estado español de que la coexistencia sólo será posible cuando la U. R. S. S. abandone su dominio sobre los países satélites.—Efe.

MULEY HASSAN

agradece al Ejército español la colaboración prestada desde que se creó el MARRUECO

Tetuán, 4.—El príncipe Muley Hassan, jefe del Estado Mayor de las Fuerzas Armadas marroquíes, ha dirigido el siguiente mensaje a los mandos militares españoles:

«A todos los oficiales, suboficiales y clases del Ejército español que sirven en las filas de las Fuerzas Armadas, envío mis más sinceras gracias por la colaboración tan eficaz y leal, que han dejado de prestarnos desde la creación de nuestro joven Ejército. Los esfuerzos que han desplegado al lado de sus camaradas marroquíes han permitido levantar, en un tiempo «record», un Ejército moderno y ha puesto a prueba sus cualidades de orden y disciplina con motivo del reciente desfile en Casablanca.

En el umbral del Año Nuevo dirijo a todos los mandos españoles, para ellos y sus familias, mis votos más sinceros, y deseo que continúen aportando su colaboración en las unidades del Ejército Real, a la que doy todo su valor. Haciendo esto no sólo servís a Marruecos, sino también a los intereses superiores de España, dando la colaboración hispano-marroquí un elevado sentido a la altura de nuestras dos naciones.—Efe.

EL SUEÑO de la EPIFANIA

La verdadera fiesta de los Reyes Magos es el día 5 ó el día 6? No es, en ningún modo, intrascendente esa pregunta al lector. He creído siempre que en la distinción entre una y otra fecha, está la piedra de toque, el psicoanálisis (psicológico juego) de un temperamento.

Para mí, la auténtica fiesta de los Reyes Magos, Gaspar, Melchor y Baltasar, era—en mis dorados días infantiles—la noche del 5 de Enero. Para otros, muchos de mis hoy viejos amigos—niños entonces—la fiesta realmente divertida y alegre, se producía en el amanecer del día 6, cuando se sentían dueños absolutos de los juguetes que, en la noche anterior, sólo habían constituido una ilusión, una esperanza. Indudablemente, hay dos clases de caracteres, y de temperamentos, y eso se ve desde niños, en los que gozan la ilusión, la víspera emotiva, y en los que no se regocijan sino con la realidad palpable del regalo, la ofrenda de Reyes...



También es indudable que el mundo de hoy ha perdido ilusión se ha ido vaciando la esperanza, y se ha hecho materialista y duro, desviándose de los caminos de Luna del ensueño, por los que antaño venían, caballeros románticos en sus blancos caballos de gualdrapas ornadas de diamantes, los buenos amigos de los niños de todo el Universo; Gaspar, Melchor y Baltasar. Uno, llevando en su copa dorada, la noble suavidad del Incienso, aroma fragantísimo del Catolicismo, sustancia que Constantino regaló a Roma en enormes cantidades, cuando cedió a los pontífices la Ciudad del Imperio; otro, llevando la mirra, una resina solemne, con la cual de antiguo, en Israel, se ungía el cuerpo exánime de los muertos; el otro, el Rey negro, Baltasar, llevando en cáliz incrustado de piedras preciosas, el metal hermosísimo que es el emblema de la luz, del júbilo, del sol: el oro, que tiene sonido de belleza...

Ha habido edades en que la humanidad ha preferido la ofrenda del Incienso; otras épocas en que ha sido preferentemente esperada la ofrenda de la Mirra, como cuando en el año mil se aguardaba el fin del mundo y otros tiempos han sido dados a apetecer sólo el

la definitiva conclusión de los seres, en la muerte; otros tiempos han sido dados a apetecer sólo el regalo del oro...

Hoy estamos en ese tiempo. El Rey negro, el Baltasar que lleva el oro, es el más amado entre los tres Reyes mágicos de la Epifanía. Pero, pensemos, meditemos, en el tránsito de esta divina noche del 5 de Enero, al día 6 de las realidades palpables, que el oro del Rey—del Santo Rey Baltasar—significaba, representaba, no el oro material, signo de riquezas atesoradas, sino el oro espiritual, el de la suprema ilusión; el oro que vibra en las tiarbas y laudes de los coros angélicos cuando elevan sus cánticos en el Nacimiento del Niño Dios; el oro que vibra en la luz del sol, y en el que va enrojeciéndose, anaranjándose de elevada belleza en los jardines del Otoño; el oro del Arte, el oro de la Poesía, el oro de la Belleza que afirma y evidencia la Omnipotencia espiritual de Dios...

Secuestran a una artista de Hollywood

Hollywood, 4.—La artista Mariethe Body McDonald posiblemente ha sido secuestrada, informa la Policía. La artista, ex esposa de Harry Karl, ha desaparecido de su casa, según se comprobó esta mañana, cuando su madre recibió una anónima llamada telefónica de un hombre, que le dijo: «Tenemos a Marie. No le pasará nada si usted no llama a la Policía». Cada al mismo tiempo, también se llamó por teléfono a Karl para decirle lo mismo, y la Policía ha encontrado una nota en el apartado de correos de la artista diciendo lo mismo casi. Mariethe, de treinta y dos años, vivía con su hija de cuatro meses en

Reyes Magos, en el desvelo de la noche del 5 de Enero, que con la realidad del despertar en la madrugada del 6...

EMILIO FONET DE ASENSI

Adams, complicado en el caso de las viudas de Eastbourne, comparecerá hoy ante el Tribunal

Eastbourne (Inglaterra), 4.—El doctor John Bodkin Adams, acusado de asesinato en el caso de las viudas ricas, comparecerá mañana ante el Tribunal, pero no será más que una breve presentación oficial y el doctor Adams volverá a la cárcel hasta el 14 de Enero, fecha fijada para la sesión preliminar. Según las leyes británicas, el fiscal debe presentar en esta sesión preliminar, que se espera dure cuatro días, pruebas suficientes para demostrar que es un caso de asesinato. La defensa, en este caso sir Hartley Shawcross, puede llamar a testigos de descargo si lo desea.

Si los cinco magistrados que componen el Tribunal creen que el caso debe seguir adelante y celebrarse el juicio, les asignarán al Tribunal de Lewes Assizes o al de Old Bailey, que es el Tribunal Central Criminal, en Londres.—Efe.

"MONNA LISA" VUELVE RESTAURADA AL MUSEO DEL LOUVRE

Paris, 4.—El jefe de Restauraciones del Museo del Louvre, monsieur Jean Gabriel Goulinat, ha declarado que, después de la restauración necesaria, el cuadro de «Monna Lisa» ha vuelto a su sitio en la galería de la pinacoteca. La piedra lanzada por el boliviano Hugo Uza-ga Villegas sólo ocasionó ligerísimos desperfectos—poco más de un centímetro cuadrado—cerca del vértice del escote de la Gioconda.

LAS DIEZ SERIES DEL «GORDO» de hoy, en el número 35.031, han correspondido a Madrid

El segundo premio, núm. 32.952, se reparte entre Tolosa, S. Sebastián, Jerez de la Frontera, Alcoy, Zaragoza, Bilbao, Barcelona, Madrid y Catalunyaud

Madrid, 5.—En el sorteo de la Lotería Nacional celebrado hoy, han correspondido los premios mayores a los números y poblaciones siguientes:

- CON 4.000.000 DE PESETAS
- 35.031.—Madrid.
- CON 2.000.000 DE PESETAS
- 32.952.—Tolosa, San Sebastián, Jerez de la Frontera, Alcoy, Zaragoza, Bilbao, Barcelona, Madrid, Catalunyaud.
- CON 600.000 PESETAS
- 22.740.—Solsona, Gijón, Avila, Albacete, Zaragoza, Coruña, Barcelona, Madrid, Melilla.
- CON 100.000 PESETAS
- 38.212.—Sevilla, Oviedo, Orihuela, Alcoy, Madrid, Barcelona.
- CON 40.000 PESETAS
- 51.530.—Barcelona.
- CON 30.000 PESETAS
- 1.818. Madrid, Zaragoza, Avila, San Sebastián, Bilbao, Barcelona.—9.365. Zamora, Alora, Logroño, Gijón, Zaragoza, Murcia, Bilbao, Madrid, Jerez de la Frontera, Palma de Mallorca.—11.965. Madrid, Coruña, Valencia, Barcelona, Sevilla, Cañillas.—15.172. Línea de la Concepción, Badajoz, Granada, Cartagena, Madrid, Sabadell.—16.672. Madrid, Zaragoza, Valencia, Murcia, Barcelona.—30.956. Carmona, Toledo, Barcelona, Valencia, Madrid, Santander.—44.348. Burgos.—33.718. Carlet, Almería, Gandía, Burgos, Zaragoza, Bilbao, León, Madrid.

40 millones de pesetas se gasta Madrid en juguetes para Reyes

Madrid, 5.—La venta de juguetes aumenta de año en año en cifras impresionantes. En los días que van del 3 al 5 de Enero, un solo comercio de Madrid viene vendiendo diariamente un millón de pesetas en juguetes. En un cálculo aproximado, y referente solo a juguetes para niños, en Madrid se venden en los días vísperas de la Epifanía más de 40 millones de pesetas. En el resto del año la venta de juguetes en la capital de España es de 10 millones de pesetas; en total, 50 millones al año.

Otra iglesia protestante convertida en centro católico en Inglaterra

Londres, 4.—El obispo anglicano de Walfield (Inglaterra) ha ordenado recientemente el cierre de la iglesia de Thornhill por carecer ya de interés su permanencia. El sacerdote católico reverendo Casey pudo adquirir el inmueble por mil libras. De esta manera son ya siete las iglesias protestantes que se han transformado en centros católicos. El cura de Thornhill no disponía más que de una iglesia provincial, que había puesto en servicio en 1938.—Efe.

Sarre celebró, comiendo y bebiendo, su nueva incorporación a Alemania

100.000 litros de vino, 87.000 botellas de coñac y otras bebidas y buena cantidad de salchichas

Saarbrücken, 4.—Las primeras cifras conocidas en esta capital confirman que su incorporación a Alemania se ha celebrado en la mayor opulencia. Se han bebido más de 100.000 litros de vino, 70.000 botellas de coñac, kirsch y otros licores variados y 17.000 botellas de champán francés. Si se tuviera la curiosidad de poner en línea todo esto con las salchichas consumidas en la noche última, se formaría una cadena de 172.000 metros.